

南方电网电力科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

证券简称：南网科技

证券代码：688248

编号：2024-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他（策略会）
参与单位名称	国信证券：詹锐东、李建东、陈桂元、程聪、王梦婷、郭嘉涛 博时基金：陈奥、赫英、唐晟博、刘西 银河证券：杨哲、许怡诗、何晓锋、陈小英、梁嘉彦、黄春辉、黄钧铨、刘振海、颜虹、胡钰明、徐明 招商证券：谭子洛、刘思睿、李妍梦、叶家颖、蔡津津、林富泉、庄文龙、胡龙娇 中信证券：郑青青、谢仟舟、庞绮君、蒙卓宇、徐浩、杨彦佳、郭楚玄 广发证券：陈子坤、张玲、陈昕、吴瑶、史益帆 中信建投：巩万龙 华鑫证券：臧天律 永泰能源：李军 果实资本：蔡红辉 上海证券报：黄金滔、李五强、何漪 财经：黄慧玲 第一财经：曹璐 经济观察报：周一帆 深圳商报：詹钰叶 时代周报：金子莘 南方日报：唐柳雯 仓都加满：程林 今晚吃基：蔡晓铭

	<p>每日财报：张戈 迪哥看财经：赵迪 21世纪经济报道：庞华玮</p>
时间	2024年1月16日（周二）
地点	广州市粤电大厦
上市公司 接待人员姓名	<p>董事会秘书：赵子艺先生 证券投资部（董事会办公室）：许宇华先生、潘璠女士</p>
投资者关系活 动主要内容介 绍	<p>1. 能否介绍一下公司的储能业务，以及储能产业目前的市场格局？</p> <p>答：尊敬的投资者，您好。公司前三季度储能系统技术服务业务实现了快速增长，毛利率维持在合理水平。公司对于储能市场的需求持乐观态度，从市场参考统计数据来看，全国储能项目招标规模已超过去年全年，全国备案的储能项目与规模逐步上升，未来国内储能市场仍有望维持较高的增速。</p> <p>随着国家支持储能发展一系列政策的出台，储能行业规模快速增长，参与储能业务的市场主体数量也在大幅增加，竞争日趋激烈。未来公司将以巩固优势、有序拓展、质量优先作为业务经营策略，持续加强储能产品的安全性和系统性能，为客户提供高质量的产品及服务，持续提升行业市场竞争力。感谢您的关注。</p> <p>2. 公司试验检测业务进展如何？</p> <p>答：尊敬的投资者，您好。公司试验检测及调试服务保持稳健发展，并且实现跨区域的业务拓展。公司今年收购广西桂能与贵州创星两家公司，这两家公司是电力技术服务领域的区</p>

域头部企业，与公司在电源侧和电网侧试验检测业务上具有协同效应，收购后有利于公司进一步实现专业化整合，做强做优做大试验检测的优势业务，并有利于公司将技术服务业务快速推广至广东区域外市场，提升公司经营效益。

3. 公司如何看待国内电力市场改革的进展，是否也将迎来一些新的业务机遇？

答：尊敬的投资者，您好。国内电力市场改革的核心是加快推进新型能源体系建设，支撑双碳战略落地实施。公司致力于应用清洁能源技术和新一代信息技术，通过提供“技术服务+智能设备”的综合解决方案，保障电力能源系统的安全运行和效率提升，促进电力能源系统的清洁化和智能化的发展，符合新型能源体系的发展方向。

公司研发并建成源网荷储智慧联动平台，融合“六大”核心技术、围绕“技术支持系统+智能终端装备+支撑服务”构建源网荷储智慧联动创新生态链。目前公司承接了广东电网公司源网荷储平台建设的部分项目，该项目已经完成了功能设计和需求侧响应的功能开发，目前正在配合广东电力市场相关规则着手开展虚拟电厂接入运行示范。后续将密切关注电力市场改革的发展动向和政策变化，积极做好准备，充分把握市场机遇。感谢您的关注。

4. 请问公司市场拓展的规划是怎么样的？

答：尊敬的投资者，您好。公司地处广东省，前期依托区域优势深度挖掘市场，业务主要集中在广东省开展。随着公司的不断发展，业务已向南网所在的广西、贵州等省份拓展延伸，

逐步实现全面覆盖。针对南网区域以外的市场，公司将围绕核心业务，以重点项目为突破口，率先在重点区域发力，稳步拓展全国市场。

5. 公司在海外有项目在建吗？有拓展海外市场吗？

答：尊敬的投资者，您好。公司海外项目主要为电源侧试验检测及调试服务，包括对常规火电机组的检测和调试，机组安全运维、技术监督等服务。公司也会依托南网国际公司海外地区的市场竞争力和影响力，积极开展合作，推进业务走向海外市场。感谢您的关注。

6. 看到公司高管近期有股票增持，公司也披露了股权激励计划，是长期看好公司的发展吧？

答：尊敬的投资者，您好。公司去年10月发布控股股东及其一致行动人自愿延长限售股锁定期的公告，以及部分董监高及管理人员自愿增持公司股份计划的公告，充分体现了对公司未来发展的信心和对公司长期投资价值的认可。

公司去年12月发布了股权激励长期计划暨首期限限制性股票激励计划，主要目的是调动公司管理层及员工积极性、责任感和使命感，有效地将股东利益、公司利益和经营者个人利益结合在一起，留住优秀核心人才，共同关注公司的长远发展。

日期

2024年1月16日